

“心佑希望,勇闯滇藏”公益骑行活动有了新进展

## 5名西藏先心病患儿来宁免费治疗

8月6日上午10:42,Z166次列车缓缓驶入南京站,5名来自西藏的先天性心脏病患儿,在家长的陪同下来到南京,南京医科大学第二附属医院“心佑工程”将为患儿们提供手术治疗。此前,现代快报+·ZAKER南京、天下美篇联合南京哈雷车友会、洋河小海,举行了“心佑希望,勇闯滇藏”公益骑行活动以及“嗨之旅”骑行活动,为此次“心佑工程”募集到超12万元的善款,让患儿们可以“重获心生”。



扫码看视频

通讯员 许慧 现代快报+ZAKER南京记者 侯天卉/文 赵杰/摄

## 5名患儿中,10个月的宝宝病情最复杂

现代快报记者从南京医科大学第二附属医院心血管中心了解到,南医大二附院发起的“心佑工程”,自2014年启动以来已走过六年,覆盖新疆、青海、江苏苏北、西藏、安徽、陕西等多个地区。截至2020年7月底,共筛查50000多名儿童,免费救治328名确诊患儿。

此次接受手术治疗的5名患儿,最小的只有10个月,经初步筛查,均存在房间隔缺损,其中最小的患儿合并动脉导管未闭,病情相对复杂。南医大二附院心血管病中心心脏外科医师张洵告诉记者,患儿们接受核酸检测后,将进一步完成细致的术前检查,预计将于下周进行手术治疗。

“术前需要经过超声心动图检查,来测量房间隔缺损大小和位置,以此来明确手术方案,是采取微创介入封堵,还是右腋下小切口开放

手术。”南医大二附院心血管病中心心脏外科医师张洵告诉记者,无论选择哪种手术方案,患儿都可在一个星期内出院。

在去年的体检中,2岁半的哲哲被确诊为房间隔缺损,成为此次“心佑工程”受益患儿之一。“这次真的非常感谢南医大二附院为我们提供手术机会,这对孩子、对我们这个家庭都是救命之恩。”妈妈赵美妮介绍说,她们在西藏生活了近十年,去年孩子查出了先心病,全家束手无策。“由衷地感谢江苏,感谢南京,感谢医院对孩子们的关心和关爱,让他们能够健康长大。”

“一般而言,如果孩子刚出生时就查出房间隔缺损,我们会建议观察。因为8mm以下的缺损,部分是可以自愈的,哲哲就属于这种情况。”张洵说,但对于8mm以上缺损或年纪偏大的孩子,建议尽早手术治疗。“这部分孩子血液左向右分流,肺部长期处于淤血状态,可能导致肺动脉高压,进而丧失手术机会。”

2020年6月,在江苏省对口支援



8月6日,来自西藏的先天性心脏病患儿们在家长的陪同下来乘火车来到南京,南京医科大学第二附属医院的医务人员在站台迎接患儿和家属,并为他们送上鲜花

西藏拉萨市前方指挥部、西藏自治区红十字会、拉萨市卫健委、拉萨市红十字会的精心组织下,南医大二附院医疗队在拉萨市妇幼保健院开展了“心佑西藏行”先天性心脏病患儿免费筛查活动。

“2018年5月,瑞华和南医大二附院达成了多项医疗救助项目的合作,心佑工程是2019年在原有心血管外科项目基础上扩大的一个专项合作。”江苏瑞华慈善基金会项目经理汪晓艳表示,瑞华的加入,就是希望更多的贫困家庭和患儿能够得到相关救助信息,让患儿们通过治疗恢复健康,快乐地成长。

## 两次骑行活动,为心佑工程募集超12万元

与过去5年不同的是,2020年南医大二附院“心佑工程”携手天下美篇、洋河小海、南京哈雷车友会,联合举办了为期13天的“心佑希望,勇闯滇藏”公益骑行活动。32位哈雷骑士从南京出发,在2500多公里的滇藏旅程中宣传“心佑工程”项目。

“沿途不少旅客想与我们合影,我们就借此来介绍和宣传‘心佑’活动。通过‘心佑希望,勇闯滇藏’公益骑行活动,我们募集到了近9万元,

再加上后来‘嗨之旅’骑行活动中的公益拍卖获得3万多元善款,一共募集了超过12万元。”哈雷车队队员薛林广认为,把骑行和公益相结合,帮助先心病儿童“重获心生”,是非常有价值、有意义的一件事。

在欢迎队伍中,手捧鲜花站在站台上翘首以盼的7岁女孩毛玮莹格外引人注目。“我是跟爸爸一起来的,你可以叫我‘毛豆’,我今天带了好多礼物给西藏来的小朋友们。”在毛玮莹身旁的口袋中,钢笔、水彩笔、毛绒玩具等一应俱全。“这些都是用我的压岁钱准备的,希望他们能够喜欢。”

JSCN  
江苏有线

 学霸宝盒  
GENIUS BOX

股票代码: 600959

劳逸结合 欢乐放价

学霸宝盒

新品上市

扫码抢0元购机

海 / 量 / 课 / 程 / 同 / 步 / 更 / 新

新东方

淘知学堂

一起作业

纳米盒

猿辅导

集结一线教育品牌

开启孩子美好未来

客服热线  
962967.18—9.18  
微信扫一扫,抽取0元购机在法律许可范围内  
活动最终解释权归江苏有线所有

【广告】